Седьмой листик 

	1. 
	Каждая из сторон выпуклого четырехугольника разделена на пять равных частей и соответствующие точки противоположных сторон соединены - получилось разбиение исходного четырехугольника на 25 маленьких выпуклых четырехугольника. Докажите, что площадь центрального четырехугольника в 25 раз меньше площади исходного. 

	2. 
	На каждой стороне параллелограмма взято по точке. Площадь четырехугольника с вершинами в этих точках равна половине площади параллелограмма. Докажите, что хотя бы одна из диагоналей четырехугольника параллельна стороне параллелограмма. 

	3. 
	Докажите, что любой выпуклый многоугольник можно разрезать двумя взаимно перпендикулярными прямыми на четыре фигуры равной площади. 

	4. 
	Докажите, что любая прямая, делящая пополам площадь и периметр описного многоугольника, проходит через центр вписанной окружности. 

	5. 
	На стороне BC треугольника ABC взята точка A. Серединный перпендикуляр к отрезку AB пересекает сторону AB в точке M, а серединный перпендикуляр к отрезку AC пересекает сторону AC в точке N. Докажите, что точка, симметричная точке A относительно прямой MN, лежит на описанной окружности треугольника ABC. 

	6. 
	Внутри выпуклого многоугольника расположено несколько попарно непересекающихся кругов различных радиусов. Докажите, что многоугольник можно разрезать на маленькие многоугольники так, чтобы все они были выпуклыми и в каждом из них содержался ровно один из данных кругов. 

	7. 
	Биссектрисы внешних углов треугольника ABC пересекают продолжения противоположных сторон в точках A,B и C. Докажите, что точки A,B и C лежат на одной прямой, причем эта прямая перпендикулярна прямой, соединяющей центры вписанной и описанной окружностей треугольника ABC. 

	8. 
	Даны четыре окружности S1,S2,S3 и S4, причем окружности Si и Si + 1 касаются внешним образом для i = 1,2,3,4 (S5 = S1). Докажите, что радикальная ось окружностей S1 и S3 проходит через точку пересечения общих внешних касательных к S2 и S4. 

	9. 
	В треугольнике ABC проведены высоты AA1,BB1 и CC1. Прямые AB и A1B1,  BC и B1C1,  CA и C1A1 пересекаются в точках C,A и B. Докажите, что точки A,B и C лежат на радикальной оси окружности девяти точек и описанной окружности. 

	10. 
	На сторонах AB, BC, CD и DA вписанного четырехугольника ABCD, длины которых равны a, b, c и d, внешним образом построены прямоугольники размером a×с, b×d, с×а и d×b. Докажите, что их центры являются вершинами прямоугольника. 


	11. 
	Шестиугольник ABCDEF вписан в окружность радиуса R с центром O, причем AB = CD = EF = R. Докажите, что точки попарного пересечения описанных окружностей треугольников BOC, DOE и FOA, отличные от точки O, являются вершинами правильного треугольника со стороной R. 

	12. 
	На сторонах треугольника ABC внешним образом построены правильные треугольники. Докажите, что их центры образуют правильный треугольник, причем его центр совпадает с точкой пересечения медиан треугольника ABC

	13. 
	В окружности проведены две пересекающиеся хорды AB и CD. На отрезке AB взяли точку М так, что АМ = АС. На отрезке СD взяли точку N так, что DN = DB. Доказать, что MN || AD.

	14. 
	Через точку S, лежащую вне окружности с центром O, проведены две касательные. Касающиеся окружности в точках А и В, и секущая, пересекающая окружность в точках М и N. Прямые SO и AB пересекаются в точке К. Доказать, что точки M, N, K и О лежат на одной окружности.

	15. 
	На сторонах AB, BC и CA треугольника АВС взяты точки P, Q и R соответственно так, что  PQCR – параллелограмм. Пусть отрезки AQ и PR пересекаются в точке М, а отрезки BR и PQ – в точке N. Доказать, что площадь треугольника 
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	16. 
	В окружность вписан равносторонний треугольник АВС. На малой дуге АВ выбрана точка М. Пусть прямые АС и ВМ пересекаются в точке К, а прямые ВС и АМ - в точке L.  Доказать, что произведение отрезков АК(ВL не зависит от выбора точки М.

	17. 
	На стороне АВ равнобедренного треугольника АВС ((А=(С((В) взята точка Е, а на продолжении стороны Ас за точку А – точка D так, что (BDC=(ECA. Доказать, что 
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	18. 
	На диагоналях AC и CE правильного шестиугольника ABCDEF взяты точки M и N соответственно такие, что 
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. Найти (, если известно, что точки B, M и N лежат на одной прямой.

	19. 
	AL – биссектриса остроугольного 
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ABC. AL пересекает описанную около 
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ABC окружность в точке N. Из точки L на стороны AB и BC опущены перпендикуляры LK и LM соответственно. Доказать, что площади четырехугольника AKNM и треугольника ABC равны. 

	20. 
	Четырехугольник ABCD – вписанный. Некоторая окружность с центром на стороне AB касается остальных трех сторон. Доказать, что AD + BC = AB.
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